



《花中皇后·南阳月季》(第七组)个性化邮票4月28日发行——

千余朵南阳月季 绽放国家名片

2013年南阳邮政以南阳月季节为契机,向中国邮政申报发行《花中皇后·南阳月季》个性化邮票,截至目前已成功发行六组邮票,第七组邮票和系列邮品将在2019世界月季洲际大会暨第九届中国月季展会开幕式上发行。邮花、市花交相辉映,进一步打响了南阳月季品牌,弘扬月季文化。

2013年,南阳邮政发行了《花中皇后·南阳月季》(第一组)个性化邮票12版96枚及邮品珍藏册,邮票主图为花卉个性化邮票专用图,附图南阳月季,象征着“天下月季聚宛城,南阳月季甲天下”。

2014年发行的《花中皇后·南阳月季》系列邮票第二组,是全国首例“月季”异形邮票,共16版192枚。邮票版面采用的是7托12的特殊版式,7枚邮票主图为象征“吉祥如意”的凤凰鸟,边饰上的汉画“龙”和“马”,体现了南阳丰厚的汉文化,又表达了“龙马精神”、马至福来的美好寓意。

2015年发行的第三组邮票,共192枚16版。7枚邮票主图为“中国结”,寓意吉庆有余、福寿双全、吉祥如意;2016年南阳月季在第四组邮票上再次绽放芳华,16版192枚,主图选用《五福临门》个性化服务专用邮票,寓意富贵平



《花中皇后·南阳月季》
邮票珍藏册

安、吉祥如意;2017年发行的第五组邮票共12版216枚,版面采用7托18枚的特殊版式,呈花蕊形状排列,与主题交相辉映;2018年,第六组邮票共16版192枚。主图为“同心结”,同心结是美好生活,圆满爱情的象征,与月季花代表的富贵、爱情、快乐、喜庆相辅相成。

今年4月28日,2019世界月季洲际大会将在南阳开幕,《花中皇后·南阳月季》(第七组)个性化邮票也将在开幕式上盛装亮相,第七组邮票共12版120枚,首次采用7托12枚和8托8枚两种版式。1200种名优月季自此全部登上国家名片,在方寸之中全面展现花香四溢、古色古韵的南阳城!

为配合邮票的发行,在2019

世界月季洲际大会期间,还将发行少量的《花中皇后·南阳月季》一至六组邮票合集,收录了从2013年至2018年,南阳邮政连续六年发行的六组、1080个月季品种的系列邮票。此系列邮票是中国邮票发行史上同题材枚数最多的邮票,且全部采用高清断片、花名和照片一一对应,堪称月季图谱大全、浓缩的月季百科全书。该邮册还收录了中国首套月季花邮票T93月季花和圭亚那发行“2019世界月季洲际大会”小型张,可谓是中外合璧,强强联合,具有较高的资料价值和收藏价值。

目前该系列邮品已经在中国集邮网厅南阳专区预售! ⑦5

(孙莹莹)

从“至少跑三次”到“最多跑一次”

邮政速递助力“放管服”改革

跑断腿、磨破嘴,打不完的电话,盖不尽的公章……很久以前,“一直在路上”曾是群众和企业办事的真实写照。为了让群众少跑腿,南阳市行政审批服务中心贯彻落实党的十九大精神,积极推动“放管服”改革,以实际行动践行“以人民为中心”的发展理念,全力推进“最多跑一次”改革工作,不断探索政务服务的标准化、规范化和便捷化。

在深化“最多跑一次”改革中,市行政审批服务中心通过行政公文快递服务,将办事取证由“上门取”变为“送上门”,有效解决了群众和企业往返奔波政务大厅、耗时费力等诸多不便,在尽量实现企业和群众到政府办事“最多跑一次”上迈出了坚实的一步。

到不动产中心办理二手房买卖手续的李先生非常感慨地说:“我本人在外地工作,本来想着办理房产过户手续需要好几天,没想到在我的手续准备齐全的情况下,竟然不到一上午的时间就办理好了。还能通过邮政速递把我的不动产证寄到我工作的地方。政府现在真是在为群众实实在在地办好事呀!”这样的方便还有很多,成绩亮眼,成果惠民:营业执照办好了没时间去领,邮政速递可以免费送到家。

从4月1日起申领出入境证件实行“全国通办”,出入境联合邮政速递推出便民代签业务,由邮政人员免费代办代签,签证完毕后邮寄至本人仅收邮费……群众和企业说好,才是真正的好。放管服改

革切实推动了政府智能大转变,优化了营商环境,增强了群众的幸福感,得到了群众和企业的一致点赞。

一年多来,一场深刻的“放管服”改革在南阳大地激荡。市行政审批服务中心努力实现“一网通办”前提下“最多跑一次”,部门协同性明显增强、办事效率不断提高、群众满意度持续上升。“从‘最多跑一次’到‘一次都不用跑’,让群众足不出户、动动手指即可完成事项办理,是南阳‘最多跑一次’改革的终极目标。”市行政审批服务中心相关负责人说,下一步,我市将勇于担当,敢于探索,善于创新,以壮士断腕的勇气转变政府智能,将社会服务以及营商“土壤”进一步提升! ⑦5

(申雨果)



笔走龙蛇

庆“五一”暨新中国成立70周年南阳市老年书画展近日在市老干部教育活动中心主办。书画展由市总工会、中共南阳市委老干部局主办,共展出作品110幅。 ⑦5

本报记者 王维纲
赵春蓓 摄

中篇小说连载

他乡



阿袁 著

他刚走的头两三个月,孙东坡打过好几次电话,也没什么事,就是抒抒情,叙几句旧,男人之间也这样的,在一起时关系也没多好,可一分开,倒显出几分山高水长的情分来。

每次孙东坡的语调都很正常。

也就是说,他老婆和某某医生的事,没有东窗事发。

因为如果他老婆和某某医生在他走后闹出了任何风声,他相信孙东坡会在第一时间打电话给他的,然后吞吞吐吐,一次又一次欲言又止。

孙东坡就是这种男人。在别人的风流韵事里兴奋的学院派男人。

孟渔不知道他老婆是如何摆平这事的。反正这个女人总有化险为夷的办法。

今年过年,要不要去你那边过?你女儿想去呢。

有一次,她在电话里这么委婉地问孟渔。

孟渔不愿意她过来,好不容易才去掉身上的这个苍耳,怎么可能再让它沾上身?

还是我回去吧,姆妈也等我回去呢。再说,这边也没住的地方,他冷淡地说。

他现在住的房子,只是三十几平方米的一室一厅,他告诉过她的。

要不要,在那边买一套大点的房子?她试探地问。

——以后再说吧。

她于是不作声了。之后再也没提起过她过来的事情。

她当然也可以不问他,就那么过来,她的身份,至少法律身份让她是有资格这样的。但她是自尊心很强的女人,不会这么做的。

女儿也提过的。女儿在某个三流大学读书,读的是中文系,他老婆本来想让女儿学中医专业的,她知道某个中医学院也招文科生,还很曲折地认识那个中医院招生办的人。但女儿非要读中文系,信誓旦旦地要继承他的衣钵。他觉得好笑,就这么个三流学校,还说什么衣钵不衣钵的。但他不能这么伤女儿,就只好由了她继承他的衣钵了。

女儿志存高远。说大学毕业后要到他这边来读研,然后读博,然后到他现在的大学教书。

想必她又想用自己的努力,让全家来个大团圆结局。

他有些心酸,为女儿这种不自量力的愚妄。女儿虽然努力,但资质平平,应该没有可能实现这种鲲鹏之志的。

而且,那是后来的事,孟渔现在不怎么想后来的。

老蒲也知道姬元的。有一回孟渔在姬元家的过道里碰到过老蒲的老婆,老蒲的老婆有个广场舞友,也住姬元那栋楼里,就在姬元的对门。

下期请看:看不出来,孟老师也这么——这么——不老实。 ⑦2